ご臨席の皆様　こんにちは

まずはじめに、私が招商銀行を代表して、今回の大会の開催に尽力されました主催の中国国際海運ネット、関係各位に、心から敬意と感謝の意を表するものであります。招商銀行は創立する以来、ずっと“技術先進戦略”を採用するため、われわれの核心競争力が上がて、市場と、取引先を勝ち取って、わが招商銀行の高速の発展が推進されました。現在、招商銀行の総資産は5100億元以上で、営業拠点は370軒を上回る国内の最大の上場銀行です。世界の1000軒の銀行順位で157位に占めています。高い切符で《上海証券報》などの組織が行う第一回“中国のトップテンの上場企業”に当選しました。これの成績は、自分自身の努力、取引先とパートナのご支持と関わることをよく存知っております。

ご承知のとおり、21世紀は知識経済の時代です。この時代の著しい特徴は「知恵が価値を創造、知識は財産を創造」。同時に、市場競争の必要なので、企業がつねにブランドで自分自身を宣伝しています。例えば、コカ・コーラ、マクドナルド、ベンツ、BMW、IBMなど。これらのすべての企業はずっと自分のブランドを守ることに力を尽くしてきます。

我が国の商業銀行がすでに基本的に行政体制から市場メカニズムに変わって、取引先の自主意識もますます強烈になって、“共同勝ち”の観念はますます深く人の心に染込んでいます。ブランドで取引先を求めるのがますます商業銀行の生存と発展のために、重要な手段になります。招商銀行の “点金公司金融”のブランドシステムは、各界の企業・国家機関と政府機関の需要を重視し、満足します。時代の要求に順応します。これは招商銀行の“ユーザーが私達の最大の財産”の理念を説明しただけではなく、招商銀行を商業銀行の前列に立たされました。

点金公司金融 は “画竜点睛”などの意味を取って、動感と活力を突き出ます。そのシリーズの中で、われわれはは港の物流業務の特徴に対応して、自身の科学技術プラットフォームにより、シリーズの商品を設計しました。例えば、招商銀行銀関通、電子港口オンライン税金支払い、銀税通、政務通――電子港口小額支払いプラットフォーム、商務通などです。

2003年、招商銀行と税関本部は協力して、港口金融業務ブランド――銀関通を設計しました。オンライン関税を支払うことを実現しました。招商銀行の“お客様のため変わる”と“ユーザーが私達の最大の財産”の理念を存分に体現しました、競争が激しい市場環境で “知恵が価値を創造”を実行して、取引先を中心にして、“全面、チーム、専門、親切”のサービスを特色にして、取引先の最大の価値を実現します。
ここ数年来、“招商銀行の銀関通”はしっかりブランドイメージを確立して、市場の大部分の分け前を占めました。ユーザーに良好なサービスを提供するため、われわれは絶えずにサービスシステムを改善し、取引先の多様化、個性化の業務要求を満足します。 2005年12月末、招商銀行の銀関通ユーザーが1741戸あり、取引金額は371億元です。銀関通オンライン支払いユーザーが50戸あり、取引金額は40.48億元です。

大連支行の銀関通業務を行うここ2年来、速いスピードで月ごとに増加してきます。2005年、大連支行の銀関通は1年中に3317万元の取引して、大連地区の総括的な取引件数の60%を占めています。今、もう招商銀行と“オンライン関税支払い業務を締結した取引先が17社があります。その中は、コニカミノルタ（大連）有限公司、キヤノン大連事務設備有限公司、、大連環球木業有限公司、大連原田工業有限公司、大化国際貿易公司などです。

 “招商銀行の銀関通”はチャンスを逃がさず取引先の需要をきっかけにして、全面的に港口金融領域の多種な特色製品を統合して、企業の高い効率運営を支持して、もっと多元化の発展需要を満足します。“お客様のため変わる”のサービス主旨に基づいて、強銀関通業務のもとに、招商銀行はまた“銀関通オンライン支払い銀行保証”、“政務通――小額支払い業務の”と“商務通”などのシリーズ製品を設計して、全面的にユーザーの需要を満足しました。

“オンライン支払い銀行保証”は税関本部輸出入税金と費用保証の関連する規定によって、実はこの業務が本電子支払方法と税収制度の有機的な結合で、招商銀行から税関に輸出入企業が一定の時期限内に納税義務を保証する銀行業務の一つです。“オンライン支払い銀行保証”業務を取った企業はさいとで納税義務者提供した後、税関の通関申告を結審する期限内、実際に税金と費用を支払う前に先に貨物の通関を求めることができる。

招商銀行の“政務通” 電子港口小額支払いプラットフォームは招商銀行の業務システムと中国電子港口の専用網及び身分を認証するシステム（CECA）の基礎上でのオンライン支払いプラットフォームです。
招商銀行の“商務通”―商務支払いプラットフォームは指が私を通じて(通って)ネット上で“企業の銀行”、中間の業務のプラットフォームと特定のビジネスのウェブサイト、電子に行って税システム、公益企業の料金のプラットフォームなどの系統的なドッキングを出させるので、商業の貿易、行政のために料金を徴収して法律に基いてなど電子商取引と電子政務の活動の中で徴税すること取引の各方面の提供するネット上と決算、情報の支持などを支払ってサービスする。
それは多種のビジネスがモードを支払うことを支持して、とても強い互換性を持って、資金が情報の流れたことを流がしてと必ず縛るのだ；ビジネスを使ってシステムを支払っていつでも資金の審査許可の状況を検索することができて、明らかなのは1筆ごとにが更に対応した注文書の情報を支払うことを知っていることができる。ビジネスは柔軟で、多様なことを持ってつないで方式に入ることを通す；しかし商のひとつの戸の実際の情況によって、中隊あるいは中間の業務のプラットフォームなどをまっすぐにして多種で方式に入ることをつなぐことに提供する。そしてユーザー度(度合)身のために注文して作らせてモードを知らせて、クライアント、ショートメッセージとEmailなどの多種の知らせの方式を提供して、取引先はしかしによって知らせなければならない内容と知らせの方式を注文して作らせる。それはユーザーが従って必要とするために必ず更に流れを操作することができて、取引先は企業の銀行のクライアントの取り扱う業務でおよびを審査許可して流れの制定を審査許可しなければならないかどうか、取引先から自主的に確定する。取引先は注文書が審査許可して後を通じて(通って)商のひとつの戸のが更に流れを確認することを必要とするかどうかを決定することができる；そして多種の決算の方式を支持する；商の戸は取引先の注文書に対して確認する必要はなくて、資金は直接入れる；取引先の注文書の審査許可が通った後に、資金は前もって凍結して、商の戸に注文書を確認したようにじっとしている後に入れる；商の戸は注文書を取り消して、取引先のすでに凍結した資金は解氷する；取引先は何回かに分けて劣り1筆の注文書の資金を支払うことができると；1枚の注文書が多数代金を受け取ることがつあることを支持する。

現在、私は今度の交易会の主催者側と----中国と国際海運ネットに行ってビジネス通の業務の協力する面談を行っている。

国際業務の方面で、ここ数年来、我が国の輸出入貿易に従って急速に発展して、招商銀行の国際決済の業務は喜ばしい経営の業績を得た。2005年の粉、全銀行は国際業務が量の742億ドルを決算することを実現して、累計で貿易を発給して78億ドル融資して、累計で為替決済と為替売買の393億ドルを実現して、国際業務の収益の1.6億ドルを実現する。

加速のために国際性の商業銀行に転換して、招商銀行がずっと国際業務の製品を新機軸を打ち出して業務の突破口として、ネット上の国際業務、オフショアの国際金融、代行は業務、情報がサービス、中港の直通車などの多くの電子化の製品を調査して気運に乗じて生まれることに保険をかける。特にここ数年来の国際物流業の急激に発展する特徴に対して、私は伝統の国際決済と貿易の融資する製品の基礎の上で行って、積極的に国際物流を探求して鎖に与信業務を供給して、しかも売掛金の質おさえる融資、倉の単体おさえる融資、国際守る道理、福費廷、信じる守る融資、先物の為替決済と為替売買、代行する中銀絶対に輸出入する貨物輸送の危なさ、保税区内に登録する物流の企業が証明などの業務を輸入し始める中に有効な試みを得た。

招商銀行は我が国の国内の資本の銀行の中で1番早く獲得してオフショアの業務の許可証の金融機関を取り扱うので、17年来の市場の実践は豊富な業務の経験を得た。オフショアの資産、借金、は業務の市場占有率を決算してずっと国内の第1の良好な記録を維持する。境界内の企業が積極的に国際競争に参与することためを支持する、“歩いて出て行く”の戦略を実施して、同時にも境界線の外の多国籍企業に増大してため中国に対して投資するように引きつける、私は結合自身の業務の優位に行ってもっぱら境界内を設計して開発した外に対聯が動いて離れて、岸で製品に動くことを連ねて、可以提供包括離岸網上銀行、離岸資金監管、船舶融資、全球授信、離岸国際結算等在内的一攬子離在岸聯動産品。

誠実は取引先にサービスして、知恵は価値を創造する。尊敬する取引先が来て私達の逸品を理解して、感じ取って集まることを歓迎する――“金公司の金融の製品のシリーズをつける”、存分にそれらの独特な価値を体験する。心からの望み、私達の努力は持続的にあなたの好感を勝ち取ることができる。

招商銀行は広大な取引先と仲間とと手を携えて、企業の資産を管理する新しい時代を創始する。

